

2018装配式建筑高峰论坛在沪开幕，环保水漆带来绿色涂装新思路

6月22日——23日，2018装配式建筑融合发展产业高峰论坛暨展示会在上海举行。据了解，此次论坛以“融合与创新实践可持续，推动建筑产业化发展”为主题，汇集了建筑行业上下游的多位行业权威专家、领导、产业领先者，共话装配式建筑实践中的融合与创新。



建筑涂料领域，晨阳水漆涂料研究院总顾问宋雪曙作为水性涂料行业专家代表，以钢结构水性涂料在装配式建筑中的应用为题，上台对水性涂料最新研发成果及在装配式建筑中的应用情况进行了介绍。

宋雪曙表示，近年来在环保高压之下，在政府政策落实及消费市场的反向需求声中，高污染性、高危害性传统溶剂型涂料逐渐被市场所淘汰，水性漆逐步代替传统溶剂型涂料应用于建筑外立面及内墙的涂装。



据了解，传统溶剂型涂料以从石油、煤炭中提炼的苯类等有机溶剂为稀释剂，会向空气中挥发大量VOC，浪费能源，污染环境。而其含有的有毒性挥发物质更会影响人们的身体健康。水漆以水为稀释剂，向空气中挥发的是水蒸气，节能减排、不燃不爆、低碳健康。

自带环保属性的水漆在市场应用过程中受到了人们的诸多好评，具体到钢结构涂装领域，目前钢结构水漆已大范围应用于钢结构涂刷作业之中。值得一提的是，晨阳水漆已与鸟巢签订战略合作协议，作为鸟巢的独家水漆供应商，负责2022年冬奥会之前鸟巢的全部换装重涂工作。国家体育场鸟巢也因此成为了钢结构水性涂装的最佳代言。



目前钢结构水性漆在涂刷过程中呈现出的较好效果，验证着钢结构水性漆技术的日臻成熟。除钢结构水性漆外，水性内墙漆、水性外墙漆也大范围应用于新式建筑之中。据了解，国内水漆领导品牌晨阳水漆在工程地产领域与恒大集团、绿城集团、蓝光地产、建业集团、隆基泰和、当代置业、中国铁建、河北建设集团等诸多集团公司实现了合作供货，服务新式建筑的绿色涂装。



随着装配式建筑的推广，水漆也将发挥其环保效益服务装配式建筑，满足人们日益增长的对舒适、健康、环保家居环境的要求。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/125801.html>